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13. Gegeben seien im R4 die fünf Vektoren

v1 = (1, 2, 0, 2)

v2 = (2, 3,−1, 2)

v3 = (3, 7, 1, 8)

v4 = (0, 2,−2, 0)

v5 = (1, 5,−1, 4).

Wählen Sie aus diesen Vektoren eine Basis für V = L(v1, v2, v3, v4, v5), und
stellen Sie die restlichen Vektoren als Linearkombinationen aus diesen Basis-
vektoren dar.

14. Gegeben seien im R3 die Vektoren

v1 = (11,−11,−6)

v2 = (8,−6,−2)

v3 = (16,−1, 9)

w1 = (1, 2, 3)

w2 = (−3, 5, 4).

Zeigen Sie, daß L(v1, v2, v3) = L(w1, w2) ist.

15. Man beweise oder widerlege: Sind in einem C-Vektorraum V die Vekto-
ren v1, v2, v3 linear unabhängig, so sind auch v1 + iv2 + iv3, iv1 − v2 + iv3,
iv1 + iv2 − v3 linear unabhängig.

Jede Aufgabe wird mit 4 Punkten bewertet.
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